AMPLIA

Problema 1

e |dentifica el error en la resolucion de la ecuacion de valor absoluto.

e Corrige el error. Muestra tus pasos.
e Explica como se podria haber cometido ese error.
e Justifica la respuesta y los pasos correctos.

| 22-1| =9
2x-| =9 2Zx-1=-9

+ +\ nal B
2x =10 2% =9
Zz 2 2z =

X =5 or X =4

JOURNEY OF THE ISOLATED VARIABLE, PART 4 KZO

®
L*E-A*R*N



Problema 2

Identifica el error en la resolucién de la ecuacién de valor absoluto.
e Corrige el error. Muestra tus pasos.

e Explica cdmo se podria haber cometido ese error.

e Justifica la respuesta y los pasos correctos.

‘%‘ or X=
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Problema 3

e |dentifica el error en la resolucion de la ecuacion de valor absoluto.

e Corrige el error. Muestra tus pasos.
e Explica cdmo se podria haber cometido ese error.
e Justifica la respuesta y los pasos correctos.

|2% -3 +4 =1

| 2x-s|+d=T 2o =-
+3 +3

X +4 =0 X+ 4 = -4
-4 -4 -4 -4

2% = 0 2X =8
2 z 2

or X = -4

X
\l
W
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